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CucreMaTu3upoBaTh MO METOAAM PeLIeHUs
YPaBHEHMS, COAePXKallye [eaylo 4YacTh YMCIIa.

3azmauyu

[Tomo6paTs 1 pacCMOTpeTh MPUMeEPHI 33734,
COZlepyKAIIIMX [IeTYI0 YaCTh YHCIIA;

HayuuThcst mpyueMaM U MeTOJaM MOAX0/a K pellleHUI0
3a/1a4, COAepXXallUX 1eTyI0 YaCTh YMCJIa,;

[TokazaTh paznudHbIe CITOCOOBI pellleHUs ypaBHEeHUH,
COAEPXXALLMX LIeJIYI0 4YaCTh YMCJIA;



/
HIIOTe3a

MOXXHO 1 HaltUCaTh AJITOPUTM PeLIeHUs YPAaBHEHUMN
COZEPXKALLUX LEeTYI0 YaCTh?

OOBEeKT UCC/IeIOBAaHUL:

yPaBHEHMSI, COoiepXKalllhe MePeMeHHYIO o, 3HAKOM

QYHKIIUY «aHTbHE».
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PEetenne. -

B paborte cucTeMaTH3WpOBaHbI ypaBHEHUSI COAEP)Kalllve
Ije/Iyl0 9acTh YHCa 1O BUJaM peliieHus. Bcero B pabore
PaCcCMOTPEHO YeThIpe BUA YPAaBHEHUM:
] Buz: [f(x)]=a
Il Buz: [f(x)]= g(x)
[lIBup;: [f(x)]= lg(x)]
IV Buzn: [{(x)] £[f(x)] =a
PaboTa agpecoBaHa IIKOJIbHUKAM, KOTOpPbIe IPUHHUMAIOT
y4acTHe B MaTeMaTHYeCKHUX OJTUMITUAIAX.
Martepuasn paboTbl MOXKeT OBITH MCITOJIb30BAH Ha
$aKy/IBTaTUBHBIX 3aHATHAX [0 MaTeMAaTHKe, a TaK JKe JJIs
CAaMOCTOSITeTbHOM pabOThI 00yJarOITXCSI.
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- Llemast 4aCcTh Ync/1a «aHThE»

OnpeneneHue: 1eJI0M 4YaCThIO JeMCTBUTEIFHOTO YHCJIA X
Ha3bIBAaETCS HaNOOJIbIIIEe 1Ie/I0e YHCJIO N, He
IIPeBOCXOsIIee X.

M3 onpegenenus =>, 4to [x] < x < [x] +1<=> 0 x = [X] <1

AHTBe 0003HavaeTcs Kak [x]| (HeusBecTHas BeTMUYMHA
3aK/II0OUYEeHHas B KBaJpaTHble cKoOKu) uan E(x), roe E-
repBasi OyKBa GppaHIy3CKOTO CJIOBA entire- mesbIi.
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_CBOMICTBA IeJIOM YaCTHU

NeUCTBUTEJbHOIO YHMCJIa

1.[x]=x,ecnux € Z

2. [x] =x<[x]+1(1:000€ ynciIo 00IBLIE CBOEH
I1e/I0M YaCTH, HO MeHbIlIe [Ie/IOM YaCTH,
yBeJIM4EeHHOM Ha 1)

3. [x+m]=[x]+m,rmmem € Z



_Ppadux pynxuum y=[x] mocrpouM noab3ysch

omnpeneaeHrueM Lea10Uu YacTu




HOBHBIC CIIOCOObI 1501

YpaBHEHHUU C 1IEJION YACThIO
[ Bug:[f(x)]=a

[2x+0,2]= 1

10 CBOKMCTBY 2 JaHHOE YPAaBHEHUE PABHOCUJIBHO
HEPABCHCTRBY:

1 <2x+0,2<2
0,8<2x< 1,8
0,4<x<0.,9

OtBet: x € [0,4; 0,9)



4Mg(x)

-5 =x+7
PemeHHe.

[TOCKOJIBKY JI€Basi 4aCTh YPaBHEHHUS LIEJIO€ YHUCIIO, TO U

IIpaBasi YaCTh TOXKe JODKHA OBITH 11e/TbIM YHCJIOM , TaK KaK
T LTonxe £

3HAYUT [X 2—5]:X2—5:>ypaBHeHI/I€ IPUHUMACT BUA: X -5= X+7
=>x2-0x-7=0
X1:2= 3:‘\' 9 + 7

(=3-4=>[x=-1
Xx=3+4 |x=7

UTBeT: X=-1; X=".



1) [x-1] =t € Z =>[(x+2)/2]=t E: > 4 => He UMeeT pellleHUs
t<1

2) I'lo onpeenneHU0 =>

<|i < X-1< t+1 =>{t+1s X<t+2 1&t=< 4,1 € 2L =>
=2

t< (x+2)/2 < t+1|2t-2< X < 2t

)Ecu t+2 < 2t-2 =>t=4=> |03 _

x=0) 5) Jist t=2 =>[3<x<4 => X€E[3;4)
Tk [x-1] =t u [(x+2)/2]=t 12=x<4

4< X-1 <5 =>|5 <x <6 :

{45 (x+2)/2<5 {6s x <8 6) Jnst t=3 =>/ 4sx<5=> X€E [4;5)
4)Ecnu 2t< t+1=>t < 1=> x=0) 4=x<6

1< X-1 <2 => [2=x<3 XE [3;4)

-15 (x+2)/2 <2 {o <=X<2 XE [4;5) =~ x€[3;5)

OTBerT: XE [3;5)



sun: [f(x)] +[f(x)] =a
[x+ 5]+ [x]°= [2x] +2

CHauyaja Joka)xeM, uTo JIs1 V JeNCcTBUA, 3HAUCHUTIO
IIEPEMEHHOM X CIIPABEIJIMBO PABEHCTBO:

[2x]=[x]+ [ x+ ]

JloKa3arebCTBO:

V X € R MOXXHO IpeJICTaBUTh B BUAE CYMMbI €0 1I€JI0H U
APOOHOM YaCTH:

x=k+a, rne k € Z, 0<a < 1=> [2x] = [2k + 2a] = 2k+ [2a].

[x]=k, [ x+>]=k+[a+>].



KaxkeM, uTo 2k+ [2a] = k+k +[ a+ %] PaBHOCHUJIBHO PaBCHCTBY [2a]=

T.x. 0<a <1 paccMoTrpuM ABa ciydas:

l)a€ [0;%) B 3TOM citydae [2a]=0 u [ a+%:=

=

2)a € [%; 1) B aTOoM cityuae [2a]=1 u [ at > =1

[x]+

Takum 00pa3om, TpeOyeMoe paBeHCTBO [2x]|=

V IEUCTBUTEIBHOIO 3HAYECHUS [IEPEMEHHON X.

2x]=[x]+ [ x+3]

x+o ]+ [x]2=[24] + 2

x]%- [x]-2=0

D=9=> [x] = === [x]=-1=> [x€ [-1; 0)
[[x]=2 Ee =

OtBet: x€ [-1; 0)

1
=
[ x+3

B

] cripaBeyIMBO 11



~ DaKJII0YeHUe

«llenas yacTp unciiay - CI0KHAsi U UHTEPECHAs TEMA
MAaTEMATUKU. ITO MOHITUE MUPOKO UCTIOIB3YIOTCSA B TEOPUHU
YHCeJl, TEOPUU BEPOSITHOCTEN U APYIUX pas3jieiax MaTEMaTUKU, a
TaK>K€ B CMEKHBIX Haykax. JlaHHas paboTa MO3BOJISIET U3YUYUTh
pa3HOOOpa3HbIe BUABI PEIICHUS YPABHEHHUM.

K coxanenuro, COBpEMEHHAs LIKOJIbHAs IIpOorpaMMa He
MPEeAyCMAaTPUBAECT U3YUEHUE JAHHOM TEMbL. Marepuaili MOXXHO
MCII0JIb30BaTh Ha (PaKyJIbTaTUBAX, HA 3aHATUSIX MATEMATUYECKUX
KPY’>KKOB, HQUMHAs C JCBATOTO IO OJWHHAALATHIN Kiaccel. Paborta
ITIOMOXKET IOJATOTOBUTHCS K OJUMIKAIAM IO MAaTEMATHUKE
yyamumces 9-11 knaccos.

B xojie ucciaenoBanus, BEIICHUIOCH, YTO OOIIETro airopurMa
pPEIICHUS YpAaBHEHHUH COACPKAIMX LEIYIO YaCTh YMCIIa HE
CYIIECTBYET.
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Cnacu0o0 3a BHUMaHHue!



